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RELAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA DA 4ª SESSÃO 
ORDINÁRIA, NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2026 

 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

 
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

RELAÇÃO DAS MATÉRIAS A SEREM APRESENTADAS NO EXPEDIENTE 

 
1) Parecer contrário da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de 

lei n° 001/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, que dispõe sobre o 
programa "adota aí Timbaúba", voltado à adoção de espaços públicos no âmbito do 
Município de Timbaúba. 

2) Requerimento nº 009/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira 
Lima, solicitando esclarecimentos a esta casa legislativa, acerca da exigência de 
exames médicos admissionais aos candidatos aprovados e convocados no concurso 
público Municipal. 

3) Requerimento n° 010/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira 
Lima, solicitando que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. 
Marinaldo Rosendo De Albuquerque, para que adote providências urgentes visando 
à regularização imediata do fornecimento de medicamentos controlados, leites 
especiais e fraldas geriátricas na farmácia Municipal. 

4) Requerimento n° 011/2026, de autoria do Vereador João Roberto Martins 
Cardoso, solicitando que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
Sr. Marinaldo Rosendo De Albuquerque, bem como a secretaria competente, 
solicitando a realização de levantamento, revisão, manutenção preventiva e corretiva, 
tal qual os devidos ajustes nos maquinários pesados e veículos pertencentes a frota 
e prestem esclarecimentos a este órgão fiscalizador sobre os motivos ensejadores de 
tantos incidentes ocorridos neste Município, conforme amplamente divulgado na 
mídia local. De igual modo, deve falar sobre o plano de regularização da situação. 
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5) Requerimento n° 012/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira 
Lima, solicitando que sejam adotadas providências urgentes visando à regularização 
imediata do transporte escolar dos alunos residentes na localidade do Engenho União, 
que estudam na escola Municipal coronel João de Andrade, situada no distrito de São 
José Do Livramento. 

6) Requerimento n° 013/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes de Andrade 
Felinto, solicitando informações acerca dos pagamentos realizados à empresa 
CHS(associação beneficente João Paulo II, no exercício de 2026 e dos contratos de 
manutenção da upa do Município de Timbaúba. 

7) Requerimento n° 014/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes de Andrade 
Felinto, solicitando as seguintes informações: Qual a situação atual dos pagamentos 
à empresa prestadora de fornecimento de combustível para a frota de veículos do 
Município; Se existem faturas em aberto, informando os respectivos valores e 
períodos correspondentes; Qual o saldo contratual vigente e se há previsão para 
regularização, caso existam pendências; Cópia do contrato firmado, bem como 
possíveis termos aditivos e relatórios de abastecimento dos últimos meses. 

8) Indicação n° 007/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes de Andrade Felinto, 
indicando que adote as providências necessárias para o cumprimento da lei 
complementar n° 226/2026 (lei do descongela) sancionada em janeiro de 2026 
garantido aos servidores públicos municipais a contagem do tempo de serviço e o 
pagamento dos direitos retroativos referentes ao período de 28 de maio de 2020 a 31 
de dezembro de 2021 (583) dias. 

9) Indicação n° 008/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes de Andrade Felinto, 
indicando a requalificação asfáltica dos acessos ao Alto Santa Terezinha, tendo em 
vista que as vias se encontram em más condições de tráfego. 

 
RELAÇÃO DAS MATÉRIAS A SEREM APRECIADAS NA ORDEM DO DIA 

 
1) Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 

002/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que dispõe da 
denominação oficialmente de bairro professora Madelon Cristiany Da Silva, o núcleo 
habitacional conhecido como residencial Timbaubinha, localizado no Município de 
Timbaúba. Em única discussão e em única votação. 

2) Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 
003/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que dispõe 
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sobre a divulgação e garantia dos direitos dos servidores públicos municipais 
responsáveis por pessoas com deficiência ou transtorno do espectro autista no 
Município de Timbaúba. Em única discussão e em única votação. 

3) Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação à moção nº 001/2026, de 
autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que manifesta votos de 
aplausos ao Dr. Jacinto Ferreira Lima Filho, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados ao Município de Timbaúba, ao longo de sua trajetória profissional 
de 45 (quarenta e cinco) anos de dedicação ao exercício da medicina, por ocasião de 
sua aposentadoria. Em única discussão e em única votação. 

4) Requerimento n° 007/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes de Andrade 
Felinto, solicitando informes sobre o andamento da obra do centro esportivo 
comunitário: Qual o percentual atual de execução da obra; Se os recursos financeiros 
já foram integralmente repassados pelo governo federal e qual valor já foi executado 
até o momento; Se houve aditivos contratuais (prazo ou valor), encaminhando cópia 
dos respectivos termos; Qual o cronograma atualizado de execução; Se a obra 
encontra-se dentro do prazo inicialmente previsto e, em caso negativo, quais as 
justificativas para eventual atraso. Em única discussão e em única votação. 

5) Requerimento n° 008/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, 
solicitando a manutenção, recuperação e requalificação do calçamento da rua José 
do Patrocínio, segunda travessa, localizada no alto da independência. Em única 
discussão e em única votação. 

6) Indicação n° 005/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes de Andrade Felinto, 
solicitando a realização urgente de limpeza, desobstrução e manutenção preventiva 
dos bueiros e valetas em todos os bairros do Município, com atenção especial às que 
apresentam históricos de alagamentos. Em única discussão e em única votação. 

7) Indicação n° 006/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, solicitando a 
instalação de bebedouros públicos para animais em praças e espaços públicos do 
Município de Timbaúba. Em única discussão e em única votação. 

 

 
 


